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TRANSCRIPT VAN DE GEMEENTERAAD VAN DE GEMEENTE LAREN 
d.d. 4 december 2025 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter: En ook de heren rechts van mij, welkom allemaal. Ik open deze bijzondere raadsvergadering 
waarin u zo direct kennis kunt nemen van de voordracht van de nieuwe burgemeester van Laren 

2. Bekendmaking aanbeveling benoeming nieuwe burgemeester 

De voorzitter: En dat betekent dat ik ook meteen door mag gaan naar agendapunt 2 en de heer Loeff het 
woord mag geven om ons daarin te laten delen. 

De heer Loeff: Dank u wel, mevrouw de voorzitter. Doet hij het? Ja. Dank u wel, mevrouw de voorzitter. En 
wat fijn dat er zoveel mensen ook echt aanwezig zijn en ongetwijfeld zullen er mensen meeluisteren via 
Notubiz naar deze bijzondere vergadering. Ik ga u heel kort het proces schetsen hoe de vertrouwenscommissie 
van de gemeenteraad van Laren is gekomen tot de aanbeveling. Nadat de profielschets op 25 juni 2025 door 
deze raad werd vastgesteld, is de vacature voor de nieuwe burgemeester van Laren tot 28 juli 2025 
opengesteld geweest. Daarop zijn uiteraard een aantal brieven gekomen. Op 26 augustus van dit jaar is de 
raad per brief op de hoogte gesteld van het aantal sollicitanten. Dit waren 34 personen, waarvan 12 vrouwen 
en 22 mannen. Van deze brief heeft u ook als inwoner kennis kunnen nemen. De provincie Noord-Holland 
heeft op basis van de profielschets een selectie gemaakt van de kandidaten en op 5 november van dit jaar is 
de vertrouwenscommissie afgereisd naar Haarlem, naar het prachtige provinciehuis, om daar te vernemen 
met welke kandidaten wij het gesprek zouden kunnen gaan voeren. En dat hebben wij gedaan. En dat hebben 
wij gedaan in een hele goede sfeer, dat ga ik u erbij zeggen. De verschillende leden van de 
vertrouwenscommissie hebben met elkaar echt een bijzonder proces en een heel bijzondere week 
doorgemaakt, waarbij we met elkaar ook tot een besluit zijn gekomen waar we allemaal achter stonden. En 
dat hebben wij ook gedeeld met de raad in de besloten vergadering die hieraan vooraf is gegaan. Ik ga de 
spanning dan maar meteen afhalen, want ik kan nog heel veel meer vertellen over het proces. Dat gaan we nu 
niet doen. De raad heeft in de vergadering van 4 december 2025 besloten aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties aan te bevelen te besluiten tot de benoeming van de heer Robert Van Rijn als 
nieuwe burgemeester van Laren. De heer Van Rijn volgt mevrouw Joan De Zwart-Bloch op, die sinds 5 juni 
2025 waarnemend burgemeester is van Laren. De heer Van Rijn is op dit moment directeur van het mbo 
Media College in Amsterdam. Hij heeft ruime ervaring als wethouder en eerste locoburgemeester in de 
gemeente Aalsmeer, met een portefeuille op het gebied van financiën, bedrijfsvoering, openbare ruimte, 
economische zaken, werk en inkomen, recreatie en toerisme, verkeer en wonen. De gemeente vindt in de 
heer Van Rijn de gezochte verbinder met een authentieke bestuursstijl. Hij is aimabel, daadkrachtig, kundig, 
empathisch. We vinden hem energievol en communicatief vaardig en bestuurlijk sensitief. En daarin vinden 
we een persoon die graag zichtbaar wil zijn, ook in de samenleving. Het ontbreekt hem ook niet aan humor. En 
hij zingt vast graag, en dat was in de profielschets toch wel een interessante side note, een sinterklaasliedje 
mee. En dat is voor 4 december denk ik ook wel heel erg leuk. Niet dat dat meteen aan de orde is, maar dat zal 
op enig moment volgend jaar vast aan bod komen. De benoeming wordt pas definitief na ondertekening door 
het koninklijk besluit, door de Minister van Binnenlandse Zaken, en naar verwachting zal de beëdiging van de 
nieuwe burgemeester plaatsvinden op 16 februari 2025 ... 2026, ik moet het goed zeggen. Mevrouw de 



 
 
 
 
 

2 
 

voorzitter, we hebben gebeld en de heer Van Rijn is ook hier aanwezig. Dus we gaan hem nu gewoon binnen 
vragen zodat we hem aan u voor kunnen stellen. Dames en heren, Robert Van Rijn. En dan geef ik onze 
toekomstige burgemeester graag even het woord. 

De heer Van Rijn: Dank u wel, voorzitter, moet ik dan zeggen, en leden van de gemeenteraad. Dank even voor 
een woord. Ik zal het kort houden, want ik denk met wat meer woorden omkleden, aanvaarding, zal ik op een 
later moment doen. Maar laat ik wel mijn dankbaarheid als eerste uitspreken. En ook het tonen van enorm 
veel blijdschap, want ik heb er enorm veel zin in om samen met jullie er een succes van te maken en onderweg 
ook heel veel plezier te hebben. Ik denk dat dat heel belangrijk is. Een paar woorden van dank ook aan de 
vertrouwenscommissie. Karel Loeff als voorzitter en via hem ook aan alle andere leden. Het waren hele fijne, 
warme gesprekken die we hebben gevoerd en dat heeft ook geholpen, want ook zo’n proces helpt dan ook om 
het goede gevoel te krijgen van waar je voor kiest. En in die gesprekken heb ik ook de enorme warmte en 
betrokkenheid gevoeld waarvan ik denk dit is echt absoluut een goede keuze die ik in ieder geval maak. En dan 
moet je altijd nog maar afwachten of de gemeente Laren dat ook denkt. Dus ik ben bijzonder blij dat dat 
gelukt is. Dus dank aan de vertrouwenscommissie voor de fijne gesprekken, voor al het werk dat jullie ook 
hebben gedaan. En ik dank natuurlijk de leden van het hoogste orgaan in de gemeente Laren, de 
gemeenteraad Laren, voor jullie vertrouwen en jullie keuze in mij. En ik heb er enorm veel zin in om met jullie 
mooie, goede dingen te doen voor Laren. Dus nogmaals hartelijk dank. Alle inwoners die hier zijn, 
ondernemers, allerlei andere betrokkenen, ik zie er enorm naar uit om heel veel ontmoetingen ook met jullie 
te hebben. En ik laat het hier nu eventjes bij. Ik vind het een heel mooi moment. Ik voel me heel erg vereerd 
en trots dat ik jullie burgemeester mag gaan worden. Dank jullie wel. 

De voorzitter: Blijf nog even staan. 

De heer Loeff: Het cadeautje is een Larens cadeautje, zoals jullie weten. Hier zitten de bekende mokken in. In 
de serie ‘spaar ze allemaal’ en dit zijn de eerste twee. Dus je moet nog heel veel doen om de anderen bij 
elkaar te verdienen, maar dat gaat vast goedkomen.  

De heer Van Rijn: Ik ben voorlopig niet weg, toch? Nee, dank je wel. 

De voorzitter: Iedereen mag weer even gaan zitten, als alle foto’s gemaakt zijn. De heer Van Rijn blijft nog bij 
ons. En we hebben straks nog een informeel moment waarin we allemaal ook zo direct handen kunnen 
schudden en even nog een nadere kennismaking kunnen hebben met elkaar. Ik zit even te kijken … Ik wacht ... 
Omgekeerd zag ik het niet zo goed, maar ik dacht de heer Van Loeff … De heer Loeff zit weer op zijn plaats en 
mevrouw Timmerman had ook gevraagd om het woord te mogen voeren. Gaat uw gang. 

Mevrouw Timmerman-Hamers: Tot slot wil ik als nestor van de raad, namens de gehele raad van Laren, het 
woord nemen. Het is maar kort. Wederom zijn we er als sollicitatiecommissie in geslaagd om in grote 
samenhorigheid en in opperbeste stemming de beste burgemeester voor ons mooie dorp te selecteren. En 
daarom mogen we … En daar mogen we best trots op zijn met zijn allen. Dank aan alle leden van de 
vertrouwenscommissie, in het bijzonder Karel Loeff, onze voortreffelijke voorzitter. Dank je wel, Karel. Maar ik 
wil op deze gedenkwaardige avond nog iemand speciaal in het zonnetje zetten. Iemand die haar vrije tijd, ziel 
en zaligheid heeft ingezet om dit voor elkaar te krijgen in deze toch al drukke tijden en zo vlak na alle extra 
werkzaamheden voor de bijna-herbenoeming van Nanning. Lieve Antoinette, we weten allemaal hoe hard je 
hebt gewerkt om dit hele proces, veelal achter de schermen, soepeltjes te laten verlopen voor iedereen. Dank 
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je wel. Rust in het decemberreces maar lekker uit, zet je telefoon op onbereikbaar alsjeblieft en geniet van 
een goed glas in de mooie decembermaand. Hierbij, als blijk van waardering namens de hele gemeenteraad 
‘…’ (00:09:48). 

Mevrouw Kroon: Dank jullie wel.  

De voorzitter: Je mag nog even blijven staan, Antoinette.  

De heer Loeff: Je mag nog even blijven staan, want het waren twee zielen, één gedachte. Jacqueline zei ik heb 
iets namens de gemeenteraad. En ik dacht Antoinette, jij hebt zoveel gedaan de afgelopen periode. De mond 
op slot, dat was misschien het aller moeilijkste, maar dat geldt ook voor de leden van de 
vertrouwenscommissie. En de leden van de gemeenteraad weten nu ook hoe dat is om toch even niets te 
mogen zeggen. Maar we zijn nu out in the open met een toekomstige burgemeester. En daar gaan we hard 
met elkaar aan werken om dat introductieprogramma ook helemaal goed te doen. Ik wil jou bedanken voor al 
je werk dat je hebt gedaan. De lol die we hebben gehad, de openheid in de gesprekken die we met elkaar 
hebben gevoerd. En je bent een fantastische griffier. En daarom ook een blijk van waardering voor jou, van 
ons allemaal. 

Mevrouw Kroon: Volgens mij heb ik al genoeg gezegd. Hartstikke bedankt. Zeer gewaardeerd. 

De voorzitter: Mooi. En zeer verdiend. Vertrouwenscommissie, nogmaals heel hartelijk dank voor al het harde, 
leuke en goede werk. We zijn aan het eind gekomen van deze vergadering. Zo kort hebben we ze zelden, maar 
we gaan hiernaast nog even met elkaar een toost uitbrengen op onze nieuwe burgemeester, in ieder geval de 
voordracht van onze nieuwe burgemeester, Robert van Rijn en u bent allemaal uitgenodigd.  

3. Sluiting  

De voorzitter: Ik sluit de vergadering. 


